



Ο Πρόεδρος Παναγιώτης Παιδαδόπουλος,
η Διοίκηση και το ιδροβρωικό
του Βιοτεχνικού Ειδμελητηρίου Θεσσαλονίκης
σας ευχόμεστε

**Ευαχρημένα Χριστούγεννα,
Δημιουργικό και Ειρηνικό το 2017**

Παναγιώτης Παιδαδόπουλος
Πρόεδρος Β.Ε.Θ.



ΒΕΘ: 730 επιχειρήσεις – θύματα της κρίσης το 2016

Με τον χαρακτηριστικό ήχο της κλειδωνιάς του λουκέτου μας αποχαιρέτά το 2016 καθώς η μικρομεσαία επιχειρηματικότητα εξακολουθεί να μετρά τις πληγές της, στις οποίες προστίθενται, με μαθηματική ακρίβεια, καθημερινά και νέες.

Και την τρέχουσα χρονιά το ένα λουκέτο διαδέχτηκε το άλλο σε μία καθημαγμένη αγορά που αδυνατεί να βρει έστω και μία αχτίδα φωτός στο τούνελ της ύφεσης. Ενδεικτικό της κατάστασης είναι ότι καθημερινά το 2016, δύο επιχειρήσεις, κατά μέσο όρο, στη Θεσσαλονίκη, αποχαιρέτησαν την ενεργό δράση, αδυνατώντας να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους.

Συγκεκριμένα όπως προκύπτει από το μητρώο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, από την αρχή της τρέχουσας χρονιάς μέχρι τις 20 Δεκεμβρίου σε διακοπή εργασιών οδηγήθηκαν 730 επιχειρήσεις, ενώ έναρξη πραγματοποίησαν 329 επιχειρήσεις.

Ωστόσο, και παρά τα δυσώινα μηνύματα θα πρέπει να σημειωθεί ότι κατά την εξεταζόμενη περίοδο του τρέχοντος έτους οι διαγραφές έναντι του αντίστοιχου περσινού διαστήματος, οπότε και έκλεισαν 1090, ήταν μειωμένες, σημαντικά, κατά 33%.

Την ίδια ώρα οι εγγραφές των λίγων γενναίων που αποφάσισαν να επιχειρήσουν ήταν αυξημένες έναντι της αντίστοιχης περιόδου του 2015 –πέρυσι έκαναν έναρξη 256- κατά 28,5%.

Αξιοσημείωτο είναι ότι παρά τα συνεχιζόμενα λουκέτα στις ατομικές επιχειρήσεις, οι νεόκοποι στον επιχειρηματικό στίβο κατά την πλειονότητα τους επιλέγουν τις εν λόγω επιχειρήσεις (224 επί συνόλου 329 εγγραφών). Είναι χαρακτηριστικό ότι κατά το συγκεκριμένο διάστημα ρολά κατέβασαν 558 ατομικές επιχειρήσεις, ενώ ένα χρόνο πριν ο αριθμός τους άγγιζε τις 832.

Ασύμφορες 503 επιχειρήσεις

Ασύμφορες κρίθηκαν 503 επιχειρήσεις, ενώ επτά οδηγήθηκαν σε πτώχευση, κατά το 2016. Ένα χρόνο νωρίτερα ο αριθμός των ασύμφωρων ήταν 602 και οι πτωχεύσεις 18.

«Μετά από οκτώ χρόνια ύφεσης, οι πολίτες αισθάνονται όλο και πιο απαισιόδοχοι για την πορεία της ελληνικής οικονομίας. Η αγορά βρίσκεται ενώπιον μιας νέας φοροκαταιγίδας από το 2017, οι πόρτες των τραπεζών παραμένουν ερμητικά κλειστές για νέες χρηματοδοτήσεις, ενώ το κόστος του δανεισμού καθηλώνει την ανάπτυξη των επιχειρήσεων. Ενδεικτική της κατάστασης, όπως αυτή καταγράφεται μέσα από τα στοιχεία του μητρώου του ΒΕΘ, είναι η καθημερινή συρρίκνωση της βιοτεχνίας. Η αιμορραγία στον επιχειρηματικό κόσμο συνεχίζεται, η ιδιωτική πρωτοβουλία βυθίζεται και οι ιθύνοντες αποπροσανατολίζουν την κοινή γνώμη σφυρίζοντας αδιάφορα και μετατοπίζοντας το δημόσιο διάλογο σε άλλα ζητήματα, ήσσονος σημασίας στην παρούσα περίοδο» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ και α΄ αντιπρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Παναγιώτης Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας ότι «η ακολουθούμενη οικονομική πολιτική της κυβέρνησης με την ανελέητη φοροαίλαπα και την ανυπαρξία σχεδιασμού για την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας, καταστρέφει την επιχειρηματικότητα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κάθε εργαζόμενο, προκαλεί στρέβλωση στη λειτουργία της αγοράς και οδηγεί σε αδιέξοδο και τις υγιείς επιχειρήσεις».

«Η κυβέρνηση οφείλει να αφήσει στην άκρη τις ανούσιες αντιπαραθέσεις. Οφείλει να πει την αλήθεια, να πράξει, να προτείνει και να αναλάβει δεσμεύσεις, με γνώμονα το συμφέρον της χώρας. Αντίστοιχα οι δανειστές θα πρέπει να αναλάβουν την ευθύνη που τους αναλογεί στη σταθεροποίηση της ελληνικής οικονομίας, παραμένοντας συνεπείς στις δεσμεύσεις τους. Το 2017 πρέπει να είναι έτος ανάπτυξης, γιατί η Ελλάδα δεν έχει πλέον άλλη επιλογή» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

«Αυτό που πρέπει να γίνει κοινός τόπος δανειστών και κυβέρνησης είναι ότι η Ελλάδα θα μπορέσει να μπει σε αναπτυξιακή τροχιά μόνο με στοχευμένες παρεμβάσεις και όχι με ευχολόγια, υποσχέσεις που δεν τηρούνται και φόρους» σημειώνει ο κ. Παπαδόπουλος, καταλήγοντας ότι «πρέπει να στηριχθεί η ιδιωτική πρωτοβουλία καθώς αυτή προσφέρει θέσεις εργασίας, ενισχύει την παραγωγική διαδικασία και, αναμφίβολα, τα δημόσια έσοδα».



Απόκτηση Ψηφιακής Υπογραφής από το ΒΕΘ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προσφέρει στις επιχειρήσεις - μέλη του τη λύση της **απομακρυσμένης ψηφιακής υπογραφής** που επιτρέπει την επικύρωση των εγγράφων από οποιονδήποτε, οπουδήποτε και οποτεδήποτε και η οποία συνεργάζεται άψογα με όλες τις δημοφιλείς μορφές εγγράφων και επιχειρηματικών εφαρμογών. Τα πλεονεκτήματα της ψηφιακής υπογραφής είναι τα εξής:

- Ο κάτοχος μπορεί να υπογράψει ηλεκτρονικά ένα ψηφιακό έγγραφο από κάθε τύπου συσκευή (desktop, laptop, tablet, smartphone) αρκεί να είναι συνδεδεμένος στο διαδίκτυο
- ο κάτοχος δεν χρειάζεται να χρησιμοποιήσει κάποιο usb stick, καθώς το σύστημα αποστέλλει αυτόματα στο κινητό του τηλέφωνο τον απαραίτητο κωδικό.
- Φθηνότερο κόστος απόκτησης κατά 30% συγκριτικά με την κλασική ψηφιακή υπογραφή
- Ευκολία απόκτησης με επίσκεψη στο Επιμελητήριο

Βήματα:

Πρώτο βήμα – Ηλεκτρονικές Υποβολές Αιτήσεων

A) [ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στο site της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων – Υπηρεσία Αρχής Εγγραφής ΥΠ.Α.Ε.](#)

B) ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στη διαδικτυακή πύλη "ΕΡΜΗΣ"

Δεύτερο βήμα - έλεγχος ταμειακής ενημερότητας

Τρίτο βήμα - ηλεκτρονική πληρωμή του κόστους απόκτησης ΨΥ

Τέταρτο βήμα - ταυτοποίηση & ενεργοποίηση

Η ενεργοποίηση της ΨΥ γίνεται στο Επιμελητήριο με την βοήθεια του αρμόδιου υπαλλήλου από ειδική θέση εργασίας. Περισσότερες πληροφορίες Τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων ΒΕΘ, τηλ.2310241383.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δελιχάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email:sme-industry@veth.gov.gr.

Αύξηση περιστατικών εξαπάτησης Ελλήνων επιχειρηματιών

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων (ΟΕΥ) του Ελληνικού Προξενείου της Κωνσταντινούπολης μας γνωρίζει ότι Έλληνες επιχειρηματίες ενημερώνουν το γραφείο ΟΕΥ ότι εξαπατήθηκαν από Τούρκους υποτιθέμενους επιχειρηματίες. Στις περισσότερες περιπτώσεις έχουν εμβάσει χρηματικά ποσά χωρίς ποτέ να παραλάβουν τα προϊόντα που είχαν παραγγείλει. Για το λόγο αυτό οι Έλληνες επιχειρηματίες να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί στις εμπορικές συναλλαγές τους με Τούρκους επιχειρηματίες και να απευθύνονται στα Γραφεία ΟΕΥ Κωνσταντινούπολης και Αγκυρας σε περίπτωση που δεν έχουν πλήρη στοιχεία εταιρικής επικοινωνίας των δυνητικών συνεργατών τους.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +902122927118-19, +902123938290, fax: +902122521365 email: ecocom-istanbul@mfa.gr, site: www.agora.mfa.gr

Παραμονή Χριστουγέννων στο FUNtastic Park

Ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης σας προσκαλεί στη συνauλία «ΔΙΟΓΕΝΗΣ ΔΑΣΚΑΛΟΥ MONIE & MONIE CONNIENTE» το Σάββατο 24 Δεκεμβρίου (παραμονή Χριστουγέννων και ώρα 7μ στο FUNtastic Park), το Χριστουγεννιάτικο χωριό της Θεσσαλονίκης στην Τούμπα πολιτιστικό κέντρο Τούμπας, Γρ. Λαμπράκη – Κλεάνθους).

Θέσεις Δήμου Θεσσαλονίκης – Mediteranea 18 – 18^η Biennale Νέων Δημιουργών – Τίρανα – Δυρράχιο, 4 – 9 Μαΐου 2017

Δήμος Θεσσαλονίκης (για τους νόμιμα διαμένοντες στα όρια του Δήμου Θεσσαλονίκης)

3 θέσεις (≥ 7 καλλιτέχνες)

- 1) 1 Εικαστικές Τέχνες (Visual Arts)
- 2) 1 Κινηματογράφος (Film)
- 3) 1 Μουσική (Music, 1- 5 artists)

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης θα καλύψει το κόστος μετακίνησης των καλλιτεχνών για τη διαδρομή Θεσσαλονίκη – Τίρανα – Θεσσαλονίκη, καθώς και ενδεχόμενο κόστος μεταφοράς και ασφάλισης των έργων, από την Θεσσαλονίκη μέχρι την παράδοσή τους στους διοργανωτές από πλευράς Αλβανίας και την επιστροφή τους στη Θεσσαλονίκη. Το κόστος διαμονής των καλλιτεχνών στην Αλβανία, από 4 μέχρι και 9 Μαΐου 2017, η διατροφή και εσωτερικές μετακινήσεις, η ασφάλιση των έργων για το διάστημα παραμονής τους στην Αλβανία (από την παράδοσή τους από τον Δήμο Θεσσαλονίκης στους διοργανωτές μέχρι την παραλαβή τους από τον Δήμο Θεσσαλονίκης, μετά το τέλος της διοργάνωσης) καλύπτονται από τους διοργανωτές (Υπουργείο Πολιτισμού της Δημοκρατίας της Αλβανίας). Η Αλβανική πλευρά έχει την ευθύνη στησίματος των έργων στους χώρου που συμφωνήθηκαν με τη BJCEM και της συσκευασίας τους για την επιστροφή τους στην Θεσσαλονίκη. Η κατάθεση της αίτησης και η συμμετοχή είναι δωρεάν.

Η προθεσμία κατάθεσης φακέλων υποψηφιότητας για επιλογή λήγει στις 15 Ιανουαρίου 2017

Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://goo.gl/YDoXyl>, Facebook: ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ – ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Εκδηλώσεις στο πλαίσιο του Money Show στην Αθήνα

7 Ιανουαρίου 2017 και ώρα 16.00 – 18.00 «Ελληνοτουρκικές επιχειρηματικές σχέσεις»

Το Ελληνοτουρκικό Επιμελητήριο σας προσκαλεί στην ημερίδα με θέμα «Ελληνοτουρκικές επιχειρηματικές σχέσεις» που θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια του MoneyShow το Σάββατο, 7 Ιανουαρίου 2017 και ώρα 16.00 – 18.00 στο Ξενοδοχείο HILTON, αίθ. Σαντορίνη 1 – 5, Βασιλίσσης Σοφίας 46, Αθήνα. Είσοδος ελεύθερη. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.:2117000264-7,fax: 2110127466, email: info@etee.gr, site: www.etee.gr

7 Ιανουαρίου 2017 και ώρα 18.00 – 20.00 «Ελληνοβουλγαρικές επιχειρηματικές σχέσεις»

Το Ελληνοβουλγαρικό Επιμελητήριο σας προσκαλεί στην ημερίδα με θέμα «Ελληνοβουλγαρικές επιχειρηματικές σχέσεις» που θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια του MoneyShow το Σάββατο, 7 Ιανουαρίου 2017 και ώρα 18.00 – 20.00 στο Ξενοδοχείο HILTON, αίθ. Σαντορίνη 1 – 5, Βασιλίσσης Σοφίας 46, Αθήνα.Είσοδος ελεύθερη. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.:2117000264-7,fax: 2110127466, email: info@gbcci.gr, site: www.gbcci.gr

8 Ιανουαρίου 2017 και ώρα 16.00 – 18.00 «Ανάπτυξη επιχειρηματικών σχέσεων με το el-salvador»

Ο Γενικός Πρόξενος του ElSalvador κος Παναγιώτης Κουτσίκος σας προσκαλεί στην ημερίδα με θέμα «Ανάπτυξη επιχειρηματικών σχέσεων με το el-salvador» που θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια του MoneyShowτην Κυριακή, 8 Ιανουαρίου 2017 και ώρα 16.00 – 18.00 στο Ξενοδοχείο HILTON, αίθ. Σαντορίνη 6, Βασιλίσσης Σοφίας 46, Αθήνα. Είσοδος ελεύθερη. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.:2117000264-7, fax: 2110127466, email: consulelsalvador@gmail.com

Απολογιστική Εκδήλωση του Προγράμματος «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών Α.Π.Θ.»

Το γραφείο Πρακτικής Άσκησης του Α.Π.Θ. μας προσκαλεί, στην Απολογιστική Εκδήλωση του Προγράμματος «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών Α.Π.Θ.»ακαδημαϊκού έτους 2015 – 2016, , που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 18 Ιανουαρίου 2017 και ώρα 18.00 στην αίθουσα Τελετών Α.Π.Θ. Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης θα βραβευθεί ως Φορέας καλύτερης Πρακτικής Άσκησης. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 231099136,fax: 2310997067, email: vvpage@auth.gr

Η σημασία των συμφωνιών TTIP και CETA Για την ελληνική κοινωνία και πολιτεία

Την Τετάρτη 11 Ιανουαρίου 2017, στις 19.00, διοργανώνεται στην αίθουσα τελετών του ΑΠΘ, διάλεξη με θέμα «Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ ΤΤΙΡ ΚΑΙ CETA ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑ», με ομιλητή τον αναπληρωτή Καθηγητή του τμήματος Οικονομικών Επιστημών του ΑΠΘ και Αντιπρόεδρο της ASECU, κ. Γ. Ζαρωτιάδη. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 991313, fax: 2310 996725, site: <http://pr.web.auth.gr/>

Enterprise Greece invest & trade Πρόσκληση συμμετοχής στην 63η διεθνή έκθεση τροφίμων & ποτών “Summer Fancy Food Show 2017”

Η Enterprise Greece διοργανώνει την Εθνική συμμετοχή στην 63η Διεθνή Έκθεση «**Summer Fancy Food Show**». Η 63η Διεθνής Έκθεση “**Summer Fancy Food Show**”, είναι μία ετήσια επαγγελματική εκθεσιακή εκδήλωση τροφίμων-ποτών που διοργανώνεται στη Νέα Υόρκη, από 25 έως 27 Ιουνίου 2017, στον Εκθεσιακό χώρο JACOB JAVITS Convention Center. Εκτίθενται περισσότερα από 180.000 προϊόντα .

Κόστος συμμετοχής: 5.887€/ Booth πλέον Φ.Π.Α. 24% Το κόστος του γωνιακού περιπτέρου θα ανέλθει σε 6.473€/ Booth πλέον Φ.Π.Α. 24%

Αίτηση συμμετοχής: Μέχρι τις 16/01/2017

Χρήσιμα links: www.specialtyfood.com/shows-events/summer-fancy-food-show/, www.enterprisegreeceexhibitions.gov.gr/summerfancy2016/ . Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103355700, fax: 2103242079, email: www.enterprisegreece.gov.gr

Conference on trade and business opportunities in Jordan, 25/1/2017

Στις 25 Ιανουαρίου 2017, θα διοργανωθεί στις Βρυξέλλες στο πλαίσιο του EUROMED Invest project, την Επιτροπή Εμπορίου και Βιομηχανίας και Trade and Supply of Jordan, εκδήλωση B2B συναντήσεων, ενίσχυσης εμπορικών σχέσεων ΕΕ-Ιορδανίας καθώς και παρουσίασης επενδυτικών ευκαιριών στην Ιορδανία. Για περισσότερες πληροφορίες: <http://campaign.r20.constantcontact.com/render?m=1102441261779&ca=f2c876bb-0806-4021-a58e-b89e131a1625> site:

Ζητήσεις Συνεργασίας

NOTIA KOPEA

Η εταιρεία Richard Home Ltd ζητά συνεργασία με ελληνικές επιχειρήσεις για εισαγωγή χυμών ή λαχανικών που δεν έχουν υποστεί ζύμωση, χωρίς προσθήκη αλκοόλης, με ή χωρίς προσθήκη ζάχαρης και άλλων γλυκαντικών. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: + 82-2-5159556, φαξ: + 82-2-553-9556, email: moissonnierkorea@hotmail.com, site: www.richardhome.co.kr

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Η εταιρεία XEREX International Trading ζητά πληροφορίες από έλληνες προμηθευτές όσον αφορά:

- Ανώτατη ποσότητα παραγγελίας ανά μήνα σφήνες και ανά έτος για λαβές για φτυάρια
- Τιμή αγοράς προϊόντων ανάλογα με την ποσότητα παραγγελίας
- Χρόνο παραγγελίας από το εργοστάσιο στην Γερμανία
- Φωτογραφίες δειγμάτων των προϊόντων

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +49-(0)162-2143899, +49-(0)211-2205196, email: info@xerex.info

Επιχειρηματική Αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης Alleather – IDF 2017, Leather Exhibition of Istanbul από 1 έως 3 Φεβρουαρίου 2017, στις εγκαταστάσεις της INSTANBUL EXPO CENTER. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς τον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση, χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρίες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση και να την αποστείλουν στο email: info@etee.gr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr site: www.etee.gr

Απολογισμός της 11^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Αλουμινίου – Aluminium 2016 και της 10^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Valve World Expo 2016» στο Ντύσσελντορφ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ, απέστειλε ενημέρωση με θέμα «Απολογισμός της 11^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Αλουμινίου – Aluminium 2016 και της 10^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Valve World Expo 2016». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ (www.agora.mfa.gr/de128), email: ecocom-dusseldorf@mfa.gr.

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών που αφορούν:

1. Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο St Ivan Rilski: Προμήθεια φαρμακευτικών προϊόντων, Γλώσσα προσφορών: Μόνο βουλγάρικα
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 23.01.2017 – 16.30
Πληροφορίες: email: op@rilski.com, site: www.rilski.com
2. Υπουργείου Τουρισμού: Σχεδιασμός και ανάπτυξη ολοκληρωμένου υπολογιστικού συστήματος τουριστικών πληροφοριών. Γλώσσα προσφορών: Μόνο βουλγάρικα
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 19.01.2017 – 17.30
Πληροφορίες: email: i.slavov@tourism.government.bg, site: www.tourism.government.bg
3. Υπουργείο Άμυνας: Προμήθεια αδειών χρήσεως προγραμμάτων λογισμικού software, Γλώσσα προσφορών: Μόνο βουλγάρικα
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 20.01.2017 – 17.00
Πληροφορίες: email: d.stoychev@mod.bg, site: www.mod.bg
4. Εθνικό Καρδιολογικό Νοσοκομείο: Προμήθεια ιατροτεχνολογικών προϊόντων χειρουργικής σε διαδοχικές φάσεις (lots). Γλώσσα προσφορών: μόνο Βουλγάρικα
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 16.01.2017 – 16.30
Πληροφορίες: email: mkatsarski@hearthospital.bg, site: www.hearthospital.bg
5. CEZ Distribution Bulgarian AD: Προμήθεια απορριπτικών και διακοπών χαμηλής τάσης σε δύο φάσεις. Γλώσσα προσφορών: Μόνο Βουλγάρικα
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 26.01.2017 – 16.30
Πληροφορίες: email: svetla.ilieva@cez.bg, site: www.cez-rp.bg
6. Εθνική Εταιρεία Σιδηροδρομικών Υποδομών NRIC: Προμήθεια ζιζανιοκτόνων με συμφωνία τετραετούς διάρκειας. Γλώσσα προσφορών: Μόνο Βουλγάρικα
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 19.01.2017 – 16.45
Πληροφορίες: email: s.todorova@rail-infra.bg, site: www.rail-infra.bg

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: 003592 9447959-9447790, στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr/buq60 και στο email: ecocom-sofia@mfa.gr

Ζήτηση εργασίας

Πτυχιούχος Μηχανικός Θαλάσσης, κάτοικος Θεσσαλονίκη, με επαγγελματική εμπειρία στην Ελλάδα και το εξωτερικό, μητρική γλώσσα Ιρλανδική, με καλή γνώση της Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας αναζητά εργασία στον τομέα των επισκευών και τεχνικών εργασιών. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2310527938, 2310528811.

Διεθνείς Εκθέσεις

AGROMAS HEXPO

Πόλη: Βουδαπέστη, Ουγγαρία
Ημερομηνία: 25-28 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: αγροτικός εξοπλισμός (μηχανήματα, εργαλεία, λιπάσματα, αγροχημικά, εντομοκτόνα, κα)
Πληροφορίες: τηλ.: +3614132612, +3614132613, φαξ: +3613217403, email: ecocom-budapest@mfa.gr, site: <http://hungexpo.hu/en>

VITICULTURE&VINICULTURE

Πόλη: Βουδαπέστη, Ουγγαρία
Ημερομηνία: 25-28 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: τεχνολογίες και εξοπλισμός καλλιέργειας αμπελιών και οίνου
Πληροφορίες: τηλ.: +3614132612, +3614132613, φαξ: +3613217403, email: ecocom-budapest@mfa.gr, site: <http://hungexpo.hu/en>

KLIMA HOUSE

Πόλη: Ρώμη, Ιταλία
Ημερομηνία: 26– 29 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: βιώσιμη οικοδομική και ενέργεια
Πληροφορίες: site: www.klimahouse.it, www.agora.mfa.gr/it75

CHRISTMAS WORLD

Πόλη: Φρανκφούρτη, Γερμανία
Ημερομηνία: 27-31 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: χριστουγεννιάτικα είδη
Πληροφορίες: site: www.christmasworld.messefrankfurt.com

PAPER WORLD

Πόλη: Φρανκφούρτη, Γερμανία
Ημερομηνία: 28-31 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: χαρτικά, συσκευασίες
Πληροφορίες: site: www.peperworld.messefrankfurt.com

ARAB HEALTH

Πόλη: Ντουμπάι, Ην. Αρ. Εμιράτα
Ημερομηνία: 30 Ιαν.-2 Φεβρ. 2017
Εκθέματα: είδη ιατρικού εξοπλισμού
Πληροφορίες: site: www.informallifesciences.com

ALLEATHER – IDF 2017

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 01-03 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: δερμάτινα είδη (τσάντες, γούνες, πρώτες ύλες, μηχανήματα δερματίνων)
Πληροφορίες: site: www.alleatherexpo.com

JUNWEXST. PETERSBURG

Πόλη: Αγ. Πετρούπολη, Ρωσία
Ημερομηνία: 01-05 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: κοσμήματα
Πληροφορίες: site: <http://ww2.restec-junwex.com/>

TOY FAIR

Πόλη: Νυρεμβέργη, Γερμανία
Ημερομηνία: 01-06 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: παιχνίδια
Πληροφορίες: τηλ.: 210 6410405, 210 6090525, φαξ: 210 6410602, 210 6090527, email: info@t4f.gr, site: www.travel4fairs.gr, www.t4f.gr

EXPORIVAHOTEL

Πόλη: Ρώμη, Ιταλία
Ημερομηνία: 05- 08 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: ξενοδοχειακά
Πληροφορίες: www.exporivahotel.it, www.agora.mfa.gr/it75

HEALTH TECH INDIA 2017

Πόλη: ΝέοΔελχί, Ινδία
Ημερομηνία: 03 -05 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: ιατρικός εξοπλισμός και συσκευές, νοσοκομειακή υποδοχή, χειρουργικά, διαγνωστικά και αναλώσιμα υλικά και σχετικές υπηρεσίες.
Πληροφορίες: τηλ.: 00919999192571, 00917838275803, email: vikas.chopra@cii.in, priyanka.singh@cii.in

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 2017

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 11-15 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: τουριστικά είδη, διακοσμητικά, δώρα
Πληροφορίες: site: <http://www.parousies.gr/>

ΛΑΪΚΗ ΤΕΧΝΗ – ΤΕΧΝΗΜΑ

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 11-15 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: λαϊκά εκθέματα, παραδοσιακά
Πληροφορίες: site: <http://www.popularart.gr/>

ALFAEXPO - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2017

Πόλη: Ηράκλειο, Κρήτη
Ημερομηνία: 20-23 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: τουριστικά είδη, δώρα, λαϊκής τέχνης και αξεσουάρ
Πληροφορίες: site: www.alfaexpo.gr

MOSTRAROTA & ΔΩΡΟΕΚΘΕΣΗ

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 27-30 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: έπιπλα, υαλικά, είδη οικ. Χρήσης, φωτιστικά, διακοσμητικά
Πληροφορίες: site: <http://www.mostrarota-giftshow.gr>

FASHION EXPO 2017

Πόλη: Παιανία, Αττική
Ημερομηνία: 28-30 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: ένδυση-μόδα
Πληροφορίες: τηλ: 210-86232220, φαξ: 210-8623130, email: ekthesi@otenet.gr site: www.fashionexpo.gr

Επιχειρηματικά νέα

ALBANIA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο σχετικά με ειδήσεις οικονομικού, εμπορικού και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος Νοεμβρίου 2016. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Τίρανα (www.agora.mfa.gr/al51), email: ecocom-tirana@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βέλγιο, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από το Βέλγιο, για τον μήνα Νοέμβριο. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (www.agora.mfa.gr/be58), email: ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

753	28 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ Α4. ΤΗΛ.: 2313320537	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
759	28/12/2016 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΟΜΩΣΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ ΤΗΛ.: 2313320556	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
736	30/12/2016 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΟΥΣ «ΕΙΔΗ ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑΣ» ΤΗΛ.: 2313308154	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ
758	04/01/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ.: 26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
760	05 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΟΝΤΡΙΑΤΙΚΩΝ ΧΕΙΡΟΛΑΒΩΝ. ΤΗΛ.: 2313320529	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
761	05 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017. ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ Α, Ε ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ Δ.Θ., ΕΤΟΥΣ 2016» ΤΗΛ.: 2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
762	05 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017. ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ Β,Γ,Δ, ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ Δ.Θ. ΕΤΟΥΣ 2016»	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
750	09 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017. ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ. ΤΗΛ.: 2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
754	09 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΚΟΙΝΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΩΣ. ΤΗΛ.: 2313324377	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
737	10/01/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ» ΤΗΛ.: 2108916356	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
741	10/01/2017 ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΥ-ΝΕΥΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΣΤΙΚΩΝ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.: 2313307184	ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
751	10 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017. ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΛΑΝΙΩΝ, ΤΟΝΕΡ, DRUM, PHOTOCONDUCTOR, ΓΙΑ ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ, ΦΑΞ, ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ
756	10 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΑΡΤΙΟΥ Α4. ΤΗΛ.: 2313320584	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
739	13/01/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΓΚΩΔΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΕΚΣΚΑΦΩΝ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΩΝ (Α.Ε.Κ.Κ.) ΚΗΠΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ ΤΗΛ.: 2313313172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
740	13/01/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΦΙΛΜ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΛ.: 2313320533	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
744	16/01/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ 3ΕΤΟΥΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΑΣΙΚΩΝ Α' ΥΛΩΝ (ΜΟΝΩΣΕΙΣ), ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ 12VX70AH, 12VX100AH ΚΑΙ 12VX140AH, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ ΕΤΩΝ 2017-2019, ΑΠΟ ΤΟ 303 ΠΕΒ ΤΗΛ.: 2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ « ΘΗΣΕΑΣ»
747	16/01/2017 3ο ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ 4ΕΤΟΥΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ ΚΑΙ ΣΑΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΗΣ-ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΤΟΥΣ) ΤΟΥ ΓΕΕΘΑ, ΕΤΩΝ 2014-17, Α.Δ. 82-16 ΤΗΛ.: 2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΘΗΣΕΑΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232687, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr